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نوشتن پاسخ سوالات به صورت مرتب، خوانا، با راه حل و توضیح کامل 
.الزامی است( فرمول های مورد نیاز به همراه)  
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𝐴 اگر  =  𝑎𝑖𝑗  3×3
𝑎𝑖𝑗ي     =   

 𝑗2 − 1       𝑖 = 𝑗
2𝑗 − 𝑖      𝑖 > 𝑗
2𝑖 − 𝑗       𝑖 < 𝑗

را بٍ دست  𝐴2 باشد، ماتریس      

 .آيرید
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𝐴2اگر  + 𝐴 + 𝐼 = 𝑂   ،باشد𝐴1399  را بٍ دست آيرید. 
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𝑥 معادلۀ ماتریسی  3  
1 0
−1 4

  
3
−1

 =  .را حل کىید  0
 

1/25 
 

 
4 

 

𝐴𝐵اگر  =  
3 −5
1 −2

𝐴)باشد، حاصل    + 𝐵−1)(𝐴−1 − 𝐵) را بٍ دست آيرید. 
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 جًاب دستگاٌ 
3𝑥 − 5𝑦 = −1

2𝑥 + 𝑦 = 8
 .را در صًرت يجًد، با استفادٌ از ماتریس يارين بٍ دست آيرید  
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𝐴 اگر  =  

1

2
−1

3

2
2
𝑋𝐴−1ي   = 2𝐼 + 𝐴−1   ماتریسباشد، يارين 𝑋را بٍ دست آيرید. 
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𝐴  اگر =  
 𝐴 8
3 5

 .را بٍ دست آيرید  𝐴−1 ، حاصل  
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چىد وقطٍ در صفحۀ ایه دي خط پیدا می شًد بٍ طًری . ساختٍ اود °55با َم زايیۀ  ′𝑑ي  𝑑دي خط متقاطع 

3 بٍ فاصلۀ ′𝑑 ي از  2 بٍ فاصلۀ 𝑑 کٍ از 

2
 باشد؟ 
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سَالات در صفحٔ بعذ ٓادام  
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𝑎 ،𝑘𝑥2 بٍ ازای چىد مقدار طبیعی + 𝑦2 − 3𝑘𝑥 + 5𝑦 + 𝑎 =  معادلۀ یک دایرٌ است؟  0
 

1 
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4𝑥مرکس آن بًدٌ ي بر خط  𝑂(3,1)معادلۀ دایرٌ ای را بىًیسید کٍ  + 3𝑦 + 5 =  .مماس باشد 0
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2𝑥خط  ريیمرکس آن بًدٌ ي  𝑂(−1,−1)معادلۀ دایرٌ ای را بىًیسید کٍ  + 𝑦 = يتری بٍ طًل  2

 .ایجاد کىد 4
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𝑥2 مرکس آن بًدٌ ي بر دایرٌ بٍ معادلۀ 𝑂(2,−2)کٍ  ای معادلۀ دایرٌ + 𝑦2 + 2𝑥 − 4𝑦 = 4 

 .را بىًیسید مماس خارج باشد
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𝑥2 ۀبر دایر 𝐴(2,3)معادلٍ خط مماس رسم شدٌ از وقطٍ  + 𝑦2 − 2𝑥 − 2𝑦 = را بٍ دست   3

 .آيرید
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𝑥2 ۀدي دایر + 𝑦2 − 10𝑥 − 14𝑦 + 73 = 𝑥2ي   0 + 𝑦2 − 4𝑥 − 6𝑦 = چىد   3

 مماس مشترک دارود؟
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 ٍ سزبلٌذ باش٘ذ پ٘زٍس
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